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Zápis z 28. zasedánı́ Zastupitelstva obce Voděrady
pro volebnı́ obdobı́ 2022-2026

Zápis z 28. zasedání Zastupitelstva obce Voděrady, které se konalo v pátek 11. května 2026
v 17:30

Zahájení

Starostka zahájila zasedání v 17:30. Zasedání se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu.

Přítomni zastupitelé: Ing. Bc. Lenka Opluštilová, Mgr. Jan Řehůřek, Miroslav Koudelka, Tomáš
Fiedor, Zdena Watermanová, Lubomír Lepka, Jan Novák

Omluveni: ----------

Nepřítomni zastupitelé:

Veřejnost:  2

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné.

1.  Schválení programu zasedání

Starostka seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na úřední
desce.

Starostka přednesla návrh usnesení.

N  ávrh usnesení:  
1. Schválenı ́programu
2. Určenı́ ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Projednánı́ uzavřenı́ dodatku ke smlouvě o dıĺo se společnostı́ Moravia Containers a.s.

na stavbu budovy dětské skupiny (vı́cepráce, méněpráce)
4. Projednánı́ uzavřenı ́kupnı́ smlouvy na nákup nábytku do dětské skupiny
5. Projednánı́ výběru dodavatele a uzavřenı́ smlouvy na venkovnı́ zastı́něnı́ na kulturnı́m

domě
6. Projednánı́ uzavřenı ́smlouvy na realizaci vybavenı́ na obecnı́m úřadě
7. Různé – rozpočtové opatřenı́ č. 3
8. Diskuse

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům. Předsedající dal proto hlasovat o návrhu na schválení kompletního programu
zasedání.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení č. 260511-01 bylo schváleno.
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2. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu

Starostka  určila  zapisovatelem  pro  pořízení  zápisu  ze  zasedání  zastupitelstva  obce  Mgr.  Jana
Řehůřka. Ověřovateli zápisu byli navrženi Tomáš Fiedor a Jan Novák.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady určuje ověřovatelem zápisu Tomáše Fiedora a Jana
Nováka.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 260511-02 bylo schváleno.

3. Projednání uzavření dodatku ke smlouvě o dílo se společností Moravia Containers a.s.
na stavbu budovy dětské skupiny (vícepráce, méněpráce)

V souvislosti s dokončováním stavebních prací na dětské skupině došlo k závěrečnému vyčíslení
provedení víceprací oproti projektové dokumentaci v celkové částce 17.815,51 Kč.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí s podpisem dodatku č. 4 ke Smlouvě o dílo
s dodavatelem Moravia Containers a.s., kterým dojde ke změně rozsahu předmětu díla a navýšení
ceny díla o 17.815,51 Kč + DPH.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 260511-03 bylo schváleno.

4. Projednání uzavření kupní smlouvy na nákup nábytku do dětské skupiny

Jak  bylo  projednáváno  na  prosincovém  zastupitelstvu,  v  souvislosti  s  dokončenı́m  dětské
skupiny  je  nutné  tuto  vybavit  nábytkem.  Uvedené  je  realizováno  mimo  smlouvu  o  dıĺo  s
dodavatelem  Moravia  Containers  a.s.  S  ohledem  na  využitı́  stávajıćı́ho  nábytku  v  dětské
skupině Slunıč́ko, je nábytek nakoupen od stejného dodavatele, aby se maximálně sjednotila
vizuelnost vybavenı́ v nové dětské skupině. Po provedenı́ návrhu vybavenı́ jednak třı́dy, spacı́
mı́stnosti,  šatny  a  mı́stnostı́  pro  personál,  byla  vyčı́slena  celková  cena  nábytku na  částku
300.938,88,- Kč.
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Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí s uzavřením kupní smlouvy na dodávku
vybavení budovy dětské  skupin nábytkem, a to  se společností  Nomiland, s.r.o.  v  celkové částce
300.938,88 Kč včetně DPH.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 260511-04 bylo schváleno.

5. Projednání výběru dodavatele a uzavření smlouvy na venkovní/vnitřní zastínění na
kulturním domě

Na základě provedených poptávek na venkovnı́ i vnitřnı́ zastı́něnı́ v sále kulturnı́ho domu byl
vybrán dodavatel Milan Novák, který vnitřnı́ zastı́něnı́ (voálové záclony) a venkovnı́ zastı́něnı́
(montované venkovnı ́žaluzie) bude realizovat za cenu 508.693,47 Kč.
 
Návrh  usnesení:  Zastupitelstvo  obce  Voděrady  souhlasí  s objednáním  dodávky  venkovního  a
vnitřního  stínění  sálu  kulturního  domu  s dodavatelem  Milanem  Novákem  v  celkové  částce
508 693,47 Kč včetně DPH.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 260511-05 bylo schváleno.
         

6. Projednání uzavření smlouvy na realizaci vybavení na obecním úřadě

Obec Voděrady požádala o poskytnutı́  dotace  na obnovu vybavenı́  obecnıh́o,  konkrétně  na
pořıźenı́ úložného prostoru (vestavná skřı́ň), nové zábradlı́ a nové židle v zasedacı́ mı́stnosti a
v kancelářı́ch obecnı́ho úřadu a  tato byla Jihomoravským krajem schválena.  S  ohledem na
otevřený prostor k předsálı́ kulturnı́ho domu je vhodné zvolit stejného dodavatele s ohledem
na stejný vizuálnı́ vzhled tj. ϐirmu p. Michala Prutkého (Mladkov), celková částka je 185 517,-
Kč  (skřı́ně,  zábradlı́,  obloženı́  radiátoru, obloženı́  průchodu předsálı́).  Dále máme v cenové
nabı́dce nábytek do suterénu tj. do hospůdky v celkové částce 62 109,-- Kč.    V současné chvı́li
navrhuji zadat realizaci vybavenı́ na obecnı́m úřadě.
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Voděrady souhlasí s uzavřením smlouvy o dodávce vnitřního
vybavení obecního úřadu v celkové částce 185 517,-- dle zaslané nabídky p. Michala Prutkého.
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pro volebnı́ obdobı́ 2022-2026

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se
přítomným občanům.

Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 260511-06 bylo schváleno.

        

7. Různé – rozpočtové opatření č. 3

Starosta obce seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 3.
               

5.  Diskuze

V rámci  diskuze  bylo  řešeno  ukládání  odpadu  ke  kontejnerům od  hasičky.  Na  tomto  místě  se
opakovaně objevuje odpad, který má být ukládán do sběrného dvora a nikoli do / ke kontejnerům.
V rámci diskuze bylo řešeno pořízení kamerového systému na tato místa, aby se skladování tohoto
odpadu, který na tato místa nepatří, zamezilo.

Dále se řešila oprava mříže a vpusti nad horní zastávkou.

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 18:50.

Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina
2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích

Zápis byl vyhotoven dne 11. 5. 2026

Zapisovatel: Jan Řehůřek

Ověřovatelé:             Tomáš Fiedor dne ...........................................

          Lubomír Lepka dne ...........................................

Starostka:                 Lenka Opluštilová dne ...........................................

Razítko obce:
(není povinné)
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